



В следственном управлении СК России по Тамбовской области проведено межведомственное совещание по вопросам раскрытия и расследования преступлений, по которым лицо, подлежащее привлечению в качестве обвиняемого, не установлено



В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области было проведено межведомственное совещание с органами, осуществляющими оперативно-розыскную деятельность по организации раскрытия и расследования тяжких и особо тяжких преступлений против личности, по которым лицо, подлежащее привлечению в качестве обвиняемого, не установлено.

Успех любого расследования, а в особенности расследования по делу о нераскрытом преступлении, во многом зависит от правильной оценки и умелого использования собранного



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

доказательственного материала и оперативно-розыскных данных.

Членами аналитической группы были подробно изучены уголовные дела, исследована и дана оценка информации, полученной в ходе оперативно-розыскных мероприятий, а также всех имеющихся данных в их совокупности.

Проведена работа в установлении пробелов и возможностей их устранения, определены конкретные цели и задачи дальнейшей работы по уголовным делам.

Стоит отметить, что совместная работа с органами, осуществляющими оперативно-розыскную деятельность, ведется на постоянной основе, что свидетельствует о надлежащем межведомственном взаимодействии.

15 Августа 2019

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1382328>